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A KárpátHáz Civil Szervezet a Beregszászi kistérségen kívül immár a Nagybégányi és a 
Kaszonyi kistérségben is meghonosította népszerű programját, a néptáncoktatást. Néhány 
héttel ezelőtt Beregsomban járt Tóth Győző, a szervezet ügyvezető igazgatója, 
megbeszélést folytatott Popovics Nikolettával a néptáncoktatás beindításával 
kapcsolatban. A Beregsomi Községi Könyvtár vezetője gyakorlatilag azonnal hozzálátott a 
szervezéshez, aminek meg is lett az eredménye, huszonkét 5-12 év közötti gyereket írattak 
be a foglalkozásokra. 

Hegedűs Csilla 

– Nagy öröm számunkra, hogy végre Beregsomban is elindult valami. Büszkén mondhatom, hogy 
megmozdult a falu, nem is gondoltam volna, hogy több mint húsz gyermeket hoznak majd az 
oktatói programra. Május elsején kezdtük a próbákat, a gyerekek nagyon lelkesek, ügyesek, 
aktívak és fogékonyak a táncra, hamar elsajátítják – magyarázta Popovics Nikoletta, aki Popovics 
Erikával együtt oktatja a gyerekeket. Mindketten a Hagyományok Háza Hálózat által szervezet 
néptáncoktató tanfolyamon sajátították el a tudnivalókat. 

Az oktatók népi játékokkal indítottak, a tánc mellett énekeket, mondókákat tanítanak a 
gyerekeknek, mindent, ami kultúránkkal, népi hagyományainkkal kapcsolatos. Jelenleg 
néptáncot és polgári táncokat tanulnak a gyerekek. 
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A foglalkozásokat heti két alkalommal tartják a Somi Elöljárói Hivatalban. 

 

Tóth Győzőnek éppúgy szívügye a néptáncoktatás, mint magának a szervezetnek. Fontosnak 
tartják, hogy a népi kultúra, a népi hagyományaink átadása minden gyermeket elérjen, azokat is, 
akiknek családja nem engedheti meg magának, hogy például Beregszászba járassa a gyermekét 
a foglalkozásokra. 

– Nekünk már az nagy eredmény, ha valaki megkeres minket. Ez ugyanis azt jelenti, hogy 
figyelemmel kísérik a munkánkat és hasznosnak tartják azt. Igyekszünk úgy az interneten, mint a 
sajtófelületeken is jelen lenni, hogy az érdeklődők lássák, mivel foglalkozunk. Mi az alulról jövő 
kezdeményezéseket értékesnek tartjuk, mert látjuk a szándékot, az akaratot, ez mindennél 
többet ér. Néptánc programunk Badalóban, Haláboron és Csetfalván kezdődött. A Szól a 
Fülemüle néptáncversenyen kiválóan szerepeltek az ottani tanítványok, oktatójuk, Kovács 
István, és természetesen mi is nagyon büszkék vagyunk rájuk – fejtette ki Tóth Győző. – Az idei 
esztendőtől a Mezőkaszonyi kistérségbe is eljutottunk, aminek az első állomása Csonkapapi 
volt, ott már javában zajlik a néptáncoktatás, most pedig a beregsomiak csatlakoztak, amiért 
hálásak vagyunk, hiszen a helyiek aktivitása, szervezőképessége a legfontosabb. Ők azok a 
lelkes emberek, akik a magyar kultúráért tenni akarnak, és tesznek is. Mi pedig 
kötelességünknek tartjuk, hogy az ilyen ügyek mögé álljunk. Csonkapapin és Beregsomon kívül a 
Kaszonyi kistérséghez tartozó településeken, és azon kívül élőket is arra bíztatok, hogy 
keressenek minket – tette hozzá a Kárpát Ház Civil Szervezet ügyvezető igazgatója. 

Mint azt Nikoletta elmondta, nyár végére szeretnének egy bemutatkozó előadással előrukkolni, 
mert addigra a gyerekek már bátran színpadra léphetnek majd, és egy vidám fellépéssel 
szórakoztatják majd szüleiket, hozzátartozóikat, a falubelieket. Meggyőződése, hogy a gyerekek 



az első fellépés után még nagyobb kedvvel látogatják majd a próbákat, hiszen a taps, az 
elismerés mindenkinek biztatást és erőt ad. 

A KárpátHáz Civil Szervezet tavaly nyáron egy igazi fiesta hangulatú találkozóra hívta a 
programban részt vevő néptáncosokat. Több száz gyermek gyűlt össze megannyi településről, és 
bemutatták tánctudásukat. Remélhetőleg idén is sikerül megszervezni a fantasztikus 
rendezvényt, és most még több kis néptáncos szerepelhet, beleértve a papi és a somi gyerekeket  

 

Forrás: https://umdsz.info/hu/huszonket-gyerekkel-indult-a-neptancoktatas-
beregsomban/ 


